
 CATALOG

ITEM QUAN DESCRIPTION

1 1 PICKUP DATE & TIME: Friday, June 30th from 12pm - 4pm

2 1 ONE COKE BOTTLE AND ONE PEPSI BOTTLE FROM SANFORD NC

3 1
CONTINENTAL VOGUE LUGGAGE CO. USMC VIETNAM ERA SNIPERS BOX 

EXCELLENT CONDITION    16 X 8 X 7.5

4 1 VINTAGE BOX WITH PATCHES    12 X 4 X 2.5

5 1
XCELITE TC-100 TOOL CASE WITHOUT TOOLS EXCELLENT CONDITION  

19.5X13.5X6.5

6 1 DEFENDER 2 GALLON MOTOR OIL CAN

7 1
RARE US MILITARY M-18 M83 SMOKE GRENADE TRAINING MOVIE PROP  

RIOT SMOKE GRENADE BALL CSXM47E3 TRAINING MOVIE PROP

8 1 ENAMEL COFFEE POT 9X8.5 R

9 1 VINTAGE HOOK AND CHAIN

10 1 ENAMEL COFFEE POT 11 X 10 R
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ITEM QUAN DESCRIPTION

11 1
3 YARD STICKS  NC STATE, LAWSON'S DECORATOR SHOP, PLANTER & JONES 

WHSE.

12 1 1 ZEBCO ROD & 1 SHAKESPEARE ROD WITH RHINO REEL

13 1 GROUP OF MISC. FISHING RODS

14 1 #18 CAST IRON       8X5.5X6 T

15 1 WELL TICKLE    1 ROUND

16 1 SMALL BARN PULLEY   5.5 R

17 1 TIN CANDLE HOLDER  15 T X 6 R

18 1 WOODEN BLOCK PULLEY    8X 5.5

19 1 CROCK JUG  12 X 6.75 R

20 1 CROCK JUG 14 X 9 R
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ITEM QUAN DESCRIPTION

21 1 CROCK JUG    19T X 12R

22 1 ENTERPRISE MFG CO SAUSAGE STUFFER   DATED 1876

23 1 VINTAGE WOODEN MAUL     33 X 6R

24 1 COWS HEAD HEATER FRONT COVER   20 X 11

25 1 EMBURY LANTERN NO GLOBE

26 1 VINTAGE COCA COLA METAL COOLER WITH OPENER  18X9X16

27 1 VINTAGE 7UP METAL COOLER     19X13X17

28 1 4 MICRO PLANES

29 1 9 VINTAGE FERTILIZER  FARM NOTE PADS    1944-1962

30 1 CRAFTSMAN KNIFE  &  CORBIN PADLOCK
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ITEM QUAN DESCRIPTION

31 1 COKER 71 SEED CO POCKET NOTE BOOK

32 1 GROUP OF MISC. MATCH BOOKS

33 1 MIXED LOT OF 22 US MILITARY PATCHES

34 1 3 PACKS OF MISC PATCHES   US AND OTHERS

35 1 3 PACKS OF MISC PATCHES   US AND OTHERS

36 1 PACK OF 4 VINTAGE MATCH BOOKS   GMC, PONTIAC, IH

37 1 PACK OF MISC. MATCH BOOKS

38 1 MIXED LOT OF BOTTLE OPENERS    COCA COLA, PEPSI, SCHMIDT'S

39 1 PEPPER SPRAY  & LIP STICK STUN GUN

40 1 1952 ESSO SE ROAD MAP  & SINCLAIR NC & SC ROAD MAP
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ITEM QUAN DESCRIPTION

41 1
HAGSTROMS NEW YORK THEATER, HOTEL, MOTEL, SHOPPING DISTRICT 

GUIDE

42 1 PEACHEY DOUBLE CUT TOBACCO TIN & BULL  DURHAM TOBACO POUCH

43 1 WESTERN AUTO 1976 FALL & WINTER CATALOG

44 1
POUCH WITH PINS 3- BUSH 2004, HARD ROCK, NC WILDLIFE PINS AND 

PATCHES

45 1 1893 CHICAGO WORLDS COLUMBIAN EXPOSITION PIN MARKED 12397

46 1 1944 VA MALE DOG TAG #57638 & 1977 HARNETT CP DOG TAG #3087

47 1
NC HIGHWAY PATROL 75TH ANNIVERSARY PIN & 2- NC CRIME CONTROL & 

PUBLIC SAFETY PINS

48 1 VERY RARE SPANISH AMERICAN WAR 28TH INFANTRY K COMPANY PIN

49 1 USS VINCENNES CG-49 FORWARD DEPLOYS YOKOSHUKA JAPAN

50 1

       
1961, NASA, GREENBRIAR RESORT,1814 HACIENDA DE-SANTA CUU2 TOKEN 

COINS
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51 1
24 IN. HERRINGBONE NECKLACE, 1928 BRAND 30 IN. SILVER CHAIN WITH 

EMPTY COIN SETTING

52 1 REGAN MATCHBOOK & REGAN TRUMP COINS 40TH & 45TH PRESIDENTS

53 1 PHILADELPHIA PRT FARE TOKEN

54 1 MICHAEL JORDAN SPACE JAM COIN

55 1 BOY SCOUT 50TH ANNIVERSARY COIN

56 1 VINTAGE PENN #85 FISHING REEL

57 1
VINTAGE DAISY & HEDDON CONVERTIBLE HIGH SPEED BALL BEARING #180 

FISHING REEL

58 1 HKS PY REVOLVER SPEED LOADER, .38 SPECIAL, 357 MAG   6 SHOT

59 1 HOPKINS FISHING JIG LURE #4 2.75 OZ

60 1
2 BULLET KEY CHAINS, 3 - TOKENS BUFFALO LANES, GEORGE WASHINGTON, 

EAGLE COKE BOTTLE CAP
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61 1
STEINBACH 17 IN. NUTCRACKER CHAMPION OF FREEDOM US SOLDIER IN 

GREEN CAMO WITH RIFLE AND FLAG     LE #2099

62 1 STAMPS 11 3 CENT NRA STAMPS, 1 WASHINGTON BICENTENNIAL 1932

63 1 SET OF 4 LIMITED EDITION PATRON TEQUILA HAND BLOWN SHOT GLASSES

64 1 6 FOOT ALUMINUM STEP LADDER

65 1 BULL -STEER SKULL WITH HORNS   21 WIDE

66 1 BULL -STEER SKULL WITH HORNS   23 WIDE

67 1 FILING STORAGE RACK   3X 18X 48T

68 1 3 INCH ROUND CANNON BALL  4 TO 5 LBS?

69 1 6 IN. ROUND CANNON BALL  35 LBS ?

70 1 8 IN. ROUND CANNON BALL   50LBS?
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71 1 8 IN. ROUND CANNON BALL   60LBS ?

72 1 4 GUN WALL RACK   26 X 24

73 1 48 X 36 US MAP BY HAMMOND MOUNTED ON HEAVY BOARD

74 1 WESTERN EXPERT SMOKELESS POWDER 12 GA BOX   14X9X9

75 1 WESTERN SUPER X 12 GA 2.75 BOX      14.5X9.5X9

76 1 NEW CLUB 12 GA BOX WET PROOF 

77 1 22 X 22 CHAMPION TRIPOD TARGET

78 1 2- SUPER RIGHT CORNED BEEF & 1 PETERS WOODEN BOX ENDS

79 1
VINTAGE INDIAN CHIEF HEAD COPPER RELIEF PICTURE EMBOSSED WALL ART 

BY ARIZONA COPPER LED   10.5 X 13.5

80 1 MARVEL EMBOSSED METAL CHARACTER
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81 1 MARVEL EMBOSSED METAL CHARACTER     9 X 12.8

82 1 BATMAN LOGO TIN SIGN   16X 12.5

83 1 BATMAN & ROBIN TIN SIGN    16X12.5

84 1 MAN OF GOD SIGN     11X9.5X1.5

85 1 INTERSTATE MARINE BATTERY EMBOSSED TIN SIGN   20X21

86 1 WOLFPACK STAR WARS SIGN 7.25X12 & SHARPS SALES SIGN 14X7

87 1 SUBARU INDUSTRIAL ENGINES TIN SIGN     23X10

88 1 MACHINERY CAUTION SIGN    17X14.75

89 1 PETERS BOX END KEY HOLDER  11X6

90 1 MR RIGHT WOOD SIGN      9.5 ROUND
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91 1 30 IN. METAL STOP SIGN

92 1
TECUMSEH FACTORY SERVICE EMBOSSED METAL SIGN POOR CONDITION  

36X24

93 1 4 DRAWER COLE LATERAL FILE CABINET 36X18X51.5 GREAT FOR STORAGE

94 1 5 DRAWER HON LATERAL FILE CABINET  36X12.75X64   GREAT FOR STORAGE

95 1 AUTOLITE UNIVERSAL LAMP CO HEADLIGHT   4 IN.

96 1 C-261 90MM BLANK CARTRIDGE

97 1 VINTAGE COCA COLA SIGN    19X45.5

98 1 VERY LARGE CARGO PARACHUTE   USED FOR DROPPING TANKS

99 1 PLANET JR. HAND PUSH PLOW

100 1

NEW HOLLAND EC-35 MINI EXCAVATOR SR#003500 - 2122 32 HP 3006 HRS., 
REMOTE THUMB, RECENTLY SERVICED, HOSES REPLACED, REMOTE 

AUXILLARY 10



 CATALOG

ITEM QUAN DESCRIPTION

101 1 4- 24X9.00-11 HONDA ATV TIRES & RIMS

102 1 10 - ARROWHEADS

103 1 10 - ARROWHEADS

104 1 10 - ARROWHEADS

105 1 10 - ARROWHEADS

106 1 10 - ARROWHEADS

107 1 10 - ARROWHEADS

108 1 10 - ARROWHEADS

109 1 10 - ARROWHEADS

110 1 CASE WITH 40 ARROWHEADS  WITH KEYS
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111 1 CASE WITH 20 ARROWHEADS  WITH KEYS

112 1 CASE WITH 25 ARROWHEADS

113 1 CASE WITH 30 ARROWHEADS

114 1 CASE WITH 20 ARROWHEADS  

115 1 CASE WITH 25 ARROWHEADS

116 1 CASE WITH 20 ARROWHEADS

117 1 NATIVE AMERICAN AXE HEAD & TOOL

118 1 NATIVE AMERICAN GRINDING STONE & MORTAR BOWL SET

119 1 NATIVE AMERICAN GRINDING STONE & MORTAR BOWL SET

120 1 NATIVE AMERICAN SCRAPING TOOL , AXE HEAD, ARROWHEAD
12



 CATALOG

ITEM QUAN DESCRIPTION

121 1
LARGE JAR WITH BALL & EAGLE ON SIDES WITH APPROXIMATELY 300 INDIAN 

ARTIFACTS

122 1 METAL PAIL WITH LID BEHRENS  1114    14X 8 R

123 1 SABRE-SIX HOT SHOT CATTLE PROD

124 1 STEER BULL HORNS 23 IN.

125 1 DUPONT #24 JEFF GORDAN HELMET

126 1 BOX WITH HINGES, FAUCET, SCREWS, BRACKETS

127 1 SEWING BOX   9.25X6.5

128 1 #22 GRISWOLD CORNBREAD PAN & LODGE PRO GRID IRON

129 1 BLACK & DECKER QUICK FINISH PALM SANDER

130 1 BLACK & DECKER BELT SANDER  DS=321
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131 1
BOX WITH BIG MOUTH BILLY BASS, ANIMATED ELEPHANT, KIDS SHOE SHINE 

KIT

132 1 MILITARY STYLE BAG WITH TOOL POUCHES

133 1 MILITARY STYLE MASK BAG 7 TOOL & AMMO POUCHES

134 1 DAISY, BEAR, WINCHESTER ADVERTISING PIECES

135 1 LOT OF APPROXIMATELY 150 TARGETS

136 1 US MASK WITH CASE & AMMO TOOL BELT

137 1 MILITARY POUCHES

138 1 MILITARY SHOOTERS VEST

139 1 MILITARY POUCHES

140 1 WHEEL STOPS, SAWS,SNIPS,GRILL ASSOR.
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141 1 2 WATER COOLERS & THERMOS

142 1 TIVAL ICE CREAM FREEZER  ORIGINAL BOX

143 1 FACE MASK, GOGGLES, POUCHES

144 1 18 IN. FRESH'ND AIRE ELECTRIC FAN

145 1 LIGHT FIXTURE & KNIFE BLOCK

146 1 WILDLIFE CAMERA, HAND GUARDS, GLASSES SRAP

147 1 2 HATCHETS, TOOL KIT, EGG BASKET

148 1 BASEBALL, BASKETBALL & MISC CARDS & WALK AROUND PICNIC TRAYS

149 1 VINTAGE FREDERIC REMINGTON PRINTS 12X16

150 1 60 MRE SNACKS
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151 1 RIVAL 4 QUART ELECTRIC ICE CREAM FREEZER

152 1 VINTAGE 30 IN. LONG SNACK HANGERS

153 1 2 YARD FLAG POLES 60IN. LONG

154 1
VINTAGE TEA POT, PITCHER, JUGTOWN CUP, OWENS CUP, SALT & PEPPER 

SHAKERS

155 1 GROUP OF THERMOS

156 1 PENTAX K-30 CAMERA WITH BATTERIES, CASE, ORIGINAL BOX AND LENS

157 1 THE GUN CUFF LONG GUN RACK  -NIB

158 1 OFFICE TRAYS, GUN LOCKS, SUPPORTS

159 1 MILITARY HATS AND GLOVES

160 1 SIG 220 HOLSTER
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161 1 2 CLIP HOLSTERS

162 1 GUN HOLSTER

163 1 2- 45ACP GUN CLIPS

164 1 3- 45 GUN CLIPS

165 1 3 - HOLSTERS

166 1 MILITARY GLOVES AND PACKS

167 1 3 GUN CLIP POUCHES

168 1 4 - GUN CLIP POUCHES

169 1 MILITARY POUCHES

170 1 2 HATS & GLOVES
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171 1 2 HATS & GLOVES

172 1 MILITARY LEG HOLSTER & VEST HOLSTER

173 1 MILITARY POUCHES

174 1 GLASSES CASE & GOGGLES

175 1 GLASSES CASE & GOGGLES

176 1 BOX OF REPLACEMENT LENS

177 1 GLASSES CASE & GOGGLES

178 1 BOX OF REPLACEMENT LENS

179 1 BITS, CLIPPERS, TRAP

180 1 DUAL SCREEN DIGITAL PICTURE FRAME
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181 1 MOTHERS PLATE, SANTA TIN, COMFORT CANDLE & CANDLE

182 1 8 BUYERS BRAND SURFACE MOUNT ROPE RINGS

183 1 VINTAGE GRIFFIN SHINE MASTER

184 1 MISC GROUP OF WEATHER VANES & LIGHTNING RODS

185 1 RANGE CORD, TIRE REPAIR TOOLS, HORIZONTAL RAIL SOCKET SAW STAPLER

186 1 2 PEWTER PLATTERS  11X14 & 11X16

187 1 CORK BOARD, MESH SCREEN DOOR, PHONE, MODEM

188 1 2 10IN. WHEELS & 2 RECEIVER HITCHES

189 1 SET OF 8 VINTAGE HAZEL ATLAS RED PHEASANT DRINKING GLASSES

190 1 PAINT ROLLERS & STRAIGHT EDGE
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191 1 CONCRETE AND TILE TOOLS

192 1 ELECTRICAL & HARDWARE ITEMS

193 1 BOWL, SPOON REST, NAPKIN HOLDER, STRAWBERRY JAR

194 1 BOOT PULLER, HAT RACK, VINTAGE CLIP BOARD, TABLE SAW SHOE

195 1 VINTAGE FULLER BRICK CARRIER

196 1 2 MAN SAW 69IN. LONG

197 1 2   2 MAN SAW BLADES AND ONE HANDLE

198 1 SEARS CRAFTSMAN 3IN. BELT SANDER  MODEL 315.11721 WITH CASE

199 1 MAKITA CIRCULAR SAW    5007NB    7.25 WITH CASE

200 1 STIHL BR420 MAGNUM BACK PACK BLOWER
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201 1 TUB OF ROOFING NAILS

202 1 2 CHRISTMAS TREE STANDS      19 & 20

203 1 HANNAH PRAYER DOLL

204 1 AM-FM CD & TURNTABLE      20X13.5 X12

205 1 COLEMAN LANTERN        NOT DATED

206 1 COLEMAN LANTERN        NOT DATED

207 1 COLEMAN LANTERN        NOT DATED

208 1 COLEMAN LANTERN   DATED 1991

209 1 COLEMAN LANTERN     NOT DATED

210 1 COLEMAN LANTERN      DATED 1996
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211 1
JVC XL-MC330 COMPACT DISC PLAYER, DENON HOME ENTERTAINMENT 

COMPONENT AVR-588, SKW450 SPEAKERS, 2 SKF450F 

212 1
THE RELIABLE SAFE & LOCK CO. WITH KEYS AND COMBO 23X23X35  

RECENTLY SERVICED

213 1 FRAMED FARM SCENE PRINT 78 OF 950 THE COOL SPOT  37X27

214 1 22.5 X 14.5 BEVELED MIRROR

215 1
CASTLE CREEK STORAGE CABINET WITH 6 DRAWERS ON CASTERS  

23X13.5X28T

216 1 5 CAIN BOTTOM STOOLS   30IN. SEAT HEIGHT

217 1 DOUGH BOWL STAND WITH TOP    20X16X30

218 1 VINTAGE SHUTTER    14.5X 59.5

219 1 COOL SPACE MODEL CS6-36-VD   DATED 6-22  COOLING UNIT

220 1 SWIVEL ROCKER WITH OTTOMAN
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221 1 WEIDER 90 SPEED WEIGHT

222 1 POWER HOUSE WEIGHT BENCH

223 1 POWERHOUSE PHC-PWRQ WEIGHT CENTER

224 1 MILITARY 2 PERSON SHOWER SET

225 1 SCHIEK WEIGHT LIFTING BELT

226 1 PR OF LARGE PANTS LARGE CAMO RAINSUIT, X LARGE CAMO JACKET

227 1
PR OF MED CAMO PANTS, MED SHIRT, MED X LONG SHIRT, XL SHIRT, MED. 

COVER ALLS

228 1 VINTAGE HUNTING VEST & JACKET

229 1 MED INSULATED COAT & PANTS

230 1 CLAW FOOT RECLINER
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231 1 LADDER BACK CAIN BOTTOM CHAIR

232 1 BRASS LIKE TABLE LAMP    40 IN. TALL

233 1 GALILEO FLOATING GLASS BALL TEMPERATURE GAUGE    17 IN. TALL

234 1 HARRY POTTER PLAY STATION GUITAR     29.5IN. LONG

235 1 PLAY STATION GUITAR   FENDER STRATOCASTER GUITAR     33 IN. LONG

236 1 BIRD BATH TOP FULL OF ARROWHEADS

237 1 BRAIDED RUG     108X 84

238 1 VINTAGE PRESTONE THERMOMETER -NOT WORKING   9 X 36.5

239 1 CASE WITH 30 QUARTZ ARROWHEADS

240 1 BRASS LIKE TABLE LAMP    27 IN. TALL
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301 1 60 X 96 OVAL RUG   BY CAPEL

302 1 POLAROID LAND CAMERA  MODEL J66 WITH CASE

303 1 ALADDIN VINTAGE LUNCH BOX WITH SMALL FLAGS

304 1 CHEESE BOX    15IN. ROUND

305 1 CHARACTER CUT OUTS HAND PAINTED  13 IN. TALL

306 1 VINTAGE 5 GALLON GAS CAN   15T X 12R

307 1 3 GALLON GALVANIZED WATER COOLER   18T X 11R

308 1 ELECTROFACT   PH-MV MACHINE DAMAGED TOP    17.5X12X 10.5

309 1 TIN STAMPED WALL CUPBOARD    17X25X3.5

310 1 2 VINTAGE SUITCASES
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311 1 PRESSURE COOKER & 2 POTS

312 1 3 VARIOUS SIZE COOLERS

313 1 TRASH CAN WITH EXTENSION CORDS

314 1 TOTE WITH PLATTERS, CORDS, SAW, LIGHT, TINS, CIGAR BOXES

315 1 TOTE WITH CUPS & GLASSES

316 1 TOTE WITH DISHES, GLASSWARE,MISC

317 1 GROUP OF VINTAGE TINS,  UNCLE BEN'S, OLD MANSION

318 1 VINTAGE SPRINT BAG PHONE

319 1 TUB WITH VASE, BOWLS, CIGAR BOXES, MISC

320 1 TOTE WITH CANDLES, THREAD, MISC.
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321 1 2 TOTES WITH JARS PINTS, QUARTS, & .05 GALLON

322 1 2 WING BACK CHAIRS   NEED RECOVERING   30X30X44

323 1 LADDER BACK CHAIR  NEEDS BOTTOM REPAIRED

324 1 CHASE CHAIR     32X54X37

325 1 ROCKER RECLINER   NEEDS CLEANING    43X32X45

326 1 ENTERTAINMENT CHEST      34X20X38

327 1 2 ADJUSTABLE FLOOR LAMPS

328 1 BOX LOT WITH POTS, PANS & ORGANIZERS

329 1 63 X 97 RUG

330 1 PICKUP DATE & TIME: Friday, June 30th from 12pm - 4pm
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331 1 TABLE LAMP     40IN. TALL

332 1 SPITTOON, COPPER KETTLE, BELL

333 1 TOTE WITH MISC. PLANTERS

334 1 GRIDDLE NO CORD, POT, ELECTRIC SKILLET

335 1 BOX WITH TINS, BOTTLES MISC.

336 1 TOTE WITH OIL LAMPS, ORGANIZERS & CORD

337 1 TOTE WITH PLACEMATS, CUPS, FIGURINES, DISHES, KITCHEN UTENSILS

338 1 BOX WITH DVD'S, CASSETTES, VARIOUS TITLES & AUTHORS

339 1 VINTAGE COCA COLA CRATE   18X12X4

340 1 EUREKA SUPER BROOM
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341 1 GROUP OF MISC. GLASS BOWLS, CASSEROLE DISHES

342 1 TOTE WITH PANS, POTS, GE BLENDER. CUTTING BOARD

343 1 TOTE WITH CAST FRYING PANS, KETTLE, BOWL, HOTEL PANS ETC

344 1 BASKET WITH PINT AND QUART JARS

345 1 BOX WITH PLATES, CUPS, CANDLE STICKS, AND PEWTER PLATES

346 1 WHITE SINGLE HEAD AND FOOT BOARD
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